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Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling
The Race Director finds that: During Race 2 you made contact with Car 22 at
It is alleged that you have: Breachfed Artif:le 25.;.2 of |Turn2, causin‘g Car ‘22 t? be dif.advantagec:L This was arfnounced as beling _ |the Race Director rules that: Penalty 39.26 of the 2021 MSNZ Castrol
. the 2021 MSNZ Castrol Toyota Racing Series Articles placed under investigation during the session and confirmed post session with X . . X .
TRSRD1 Billy Fraser . . , o o Toyota Racing Series Articles applies; 5 seconds added to the race time of
Caused another competitor to be disadvantaged on-board camera evidence by the Driving Standards Observers. This is a K .
. . . . . Car 14. 1 Demerit Point
(alleged breach of Code of Conduct Driving). breach of Article 25.1.2 of the 2021 MSNZ Castrol Toyota Racing Series Articles
(Code of Conduct Driving).
The Race Director finds that: Post-Race 2 | received a technical infringement
report from the Championship Scrutineer in respect of the Ride Height
Compliance of your car. Specifically, the report mentions Ride Height
compliance was an inspection item following Race 2 and that upon checking
your Car, it failed to meet the ride height check as detailed in Schedule TRS Art .
The R Direct les that: Penalty 39.11 of the 2021 MSNZ Castrol
4.14(2) including Bulletin TRS-21-T003 and Bulletin TRS-21-T005. The Toeot:c:acilr:e‘:s:rrier::rsticI:s ) e"“aes‘_’ orthe astro
It is alleged that you have: Breached Article 4.14 (2) of |Championship Scrutineer also noted this is considered a Performance $6\(;0 fine € ppiles;
TRS RD2 Peter Vodanovich the 2021 Schedule TRS — Technical Regulations

Alleged breach of Ride Height Compliance

Affecting breach. A hearing was held with Stephen Giles (Giles Motorsport),
the Championship Scrutineer and you. During the hearing, the Championship
Scrutineer explained his measurement procedure, which your team also
acknowledged witnessing. The Championship Scrutineer also noted that he did
not consider this a malicious act by you and your team which | accept,
however the Car still failed the ride height check.

The Championship Scrutineer is a Technical Judge under NSC86(d) with respect
to weights and measures. This a breach of Schedule TRS Article 4.14(2)

Exclusion from Race 2
Endorsement of Competition Licence for the remainder of the 2021 MSNZ
Castrol TRS Championship




